

POLANSKÝ ZPRAVODAJ



Občasník městského obvodu Polanka nad Odrou • číslo 5 • říjen 2008

50 LET ZÁKLADNÍ UMĚLECKÉ ŠKOLY H.SALICHOVÉ



Křest CD provedli - zprava: náměst. hejtmana PhDr. J. Wenigerová, starosta Třebovic F. Šichnár, starosta Polanky n. O. P. Kaspřík a starosta Krásného Pole Ing. T. Výtisk



Swingový orchestr žáků ZUŠ

Tento školní rok ZUŠ Heleny Salichové, která od roku 1992 pracuje pod vedením ředitelky Jitky Malíkové, dovršila své padesátiny.

Oslavy, které potrvají celý rok 2008/2009 měly svůj start 1. října 2008 v sále Altánu v Třebovicím parku. Tam se sešli současní i bývalí pracovníci školy, hosté, starostové z Ostravy – Polanky n.O., Třebovic a Krásného Pole, ředitelé ostravských ZUŠ a ZŠ, zástupci zřizovatele Moravskoslezského kraje, v čele s náměstkyní hejtmana PhDr. Jaroslavou Wenigerovou.

Po úvodních zdrcích hostů bylo pokřtěno nové CD nejúspěšnějších žáků školy za posledních 5 let. Pak následoval koncert z děl světových skladatelů v podání současných pedagogů – Ludmily Ramíkové, Radmily

Kozubíkové, Jindřicha Czerného, Jaroslava Ježíka, Petra Kotka, Alexandra Starého a bývalých žáků, kteří studují hudbu jako svou budoucí profesi – Ondřeje Kvity a Adama Malíka. Všichni účastníci koncertu si kromě překrásných zážitků z hudby odnesli i upomínkové dárky – Almanach, který byl vytištěn za finanč. podpory ÚMOB Ostrava – Polanka n.O. a je převážně dílem pana učitele Zdeňka Kuse po stránce výtvarné, CD Swingového orchestru a nově pokřtěné CD. Tašku s dárky doplnil i kalendář pro rok 2009 s obrázky dětí výtvarného oboru školy. Závěrečné společenské posezení udělalo pěknou tečku za celým programem.

Neméně úspěšný byl i druhý koncert, který se konal v kině v Polance nad Odrou dne

6. října 2008. Jeho cílem bylo pozvat opět příznivce školy a občany Polanky nad Odrou, aby společně oslavili jubileum ZUŠ. Program nesl název „A tak my tu žijem“. Příležitostný orchestr pedagogů a hostů (POP) pod vedením pana Jindřicha Czerného hrál v jeho aranžmá muzikálové a operetní melodie, které si s orchestrem zaspívali Alena Blahová, Ludmila Ramíková a Peter Svetlík. Zcela naplněný sál kina přijal i tento koncert s nadšením, které vyvolalo i průvodní slovo pana Pavla Handla. Ten vtipně glosoval nejen skladby, ale i autory a protagonisty večera.

Druhá část programu patřila Swingovému orchestru žáků, který podal jako vždy perfektní výkon. Závěrečné blahopřání škole od pana starosty Přemysla Kaspříka a poděkování všem, kteří činnost ZUŠ podporují, z úst ředitelky Jitky Malíkové, ukončilo tento společenský večer.

Škola vstoupila do 51. roku svého života, má za sebou kus práce a jistě i nadále bude mít co nabídnout svým žákům i četnému publiku v sálech.

Děkují všem svým spolupracovníkům, kteří se na přípravě i realizaci jubilea podíleli a přejí jim hodně radosti z další práce v „naší“ ZUŠ.

Jitka Malíková, ředitelka školy

INSPIROVALA HO OLYMPIÁDA

V olympijském roce se mnoho sportovců snaží podat své nejlepší výkony. To se zdařilo také žákovi naší školy, Filipu Saidlovi, a v červnu se stal mistrem světa v karate. Filip se ve švédském Eslov zúčastnil mistrovství světa World cup 2008 a v silné konkurenci vybojoval v kategorii kata kadeti 1. místo!

Po tomto vynikajícím úspěchu byl zařazen do reprezentace České republiky, a to znamená, že v dalších mezinárodních soutěžích již bude bojovat za náš stát. ZŠ H.Salichové a Polanka n.O. má nového reprezentanta ČR. Filipovi blahopřejeme a přejeme bohaté sportovní úspěchy. (KuKu)



Zlatá medaile Filipa Saidla

CHAGALL INFORMUJE, VYZÝVÁ

Helena Salichová – malířka, spisovatelka lidových písní a slovesnosti patří mezi nejvýznamnější osobnosti našeho kraje. Výtvarné centrum Chagall v Ostravě připravuje na příští rok retrospektivní výstavu ze všech oblastí její činnosti. K výstavě bude vydána rozsáhlá reprezentativní monografie mapující nejen její činnost sběratelskou a literární, ale především výtvarnou. Součástí knihy bude soupis grafického díla, přehled díla kreslířského a malířského, doplněný velkým množstvím obrazových příloh.

Aby mohla být činnost H. Salichové zdokumentována co nejúplněji, neobejde se tato práce bez pomoci veřejnosti – pamětníků, kteří uchovávají vzpomínky na autorku, majitelů obrazů, grafik, plastik, knih, zpěvníků, lidových krojů, případně fotografií a písemností, které by poskytli k publikování.

Výtvarné centrum Chagall v Ostravě se tímto obrací na všechny, kteří mohou poskytnout informace o životě a tvorbě H. Salichové a jsou ochotni zapůjčit k ofotografování dokumentaci a obrazy. Zájemci o uvedenou spolupráci se mohou obrátit na PhDr. Petra Pavliňáka, Výtvarné centrum Chagall, Repinova 16, Ostrava, tel: 602 532 894.

- PK -

CO SE NÁM PODAŘILO

NOVÁ AUTOBUSOVÁ ZASTÁVKA NA JANOVÉ

Autobus jedoucí směrem na Svinov zastavuje naproti pohostinství na Janové přímo na silnici a pasažéři do něj nastupují z přílehlého chodníku. Auta jedoucí za autobusem se ho snaží objet. Častý jev. V tu chvíli se chodec rozhoduje zda přejít vozovku po přechodu, který se nachází těsně před stojícím autobusem. Více než nebezpečná situace.

To už je minulost. Dnes zajíždí autobus na nově vybudovanou zastávkou záliv mimo komunikaci. Chodec na přechodu má dostatečný rozhled na

obě strany a může zvážit danou dopravní situaci. V nočních hodinách je přechod osvětlený novým veřejným osvětlením takže je pro projíždějícího řidiče dobře viditelný. Na novém nástupišti ještě bude osazen přístřešek pro cestující, aby je ochránil před nepříznivým počasím.

Zase další kousek ke zlepšení bezpečnosti chodců. „Prosím, i přesto nepolevujme v pozornosti.“ Celá akce byla financována z prostředků Moravskoslezského kraje částkou 1 mil. Kč a Statutárního města Ostravy částkou 2 mil. Kč.

ULICE PŘÍMĚSTSKÁ DOSTALA NOVÝ KABÁT

Na přelomu září a října proběhla oprava ul. Příměstské, která prochází osadou Přemyšlov. Součástí výstavby dálnice jsou i opravy původních komunikací, které jsou znehodnoceny navážením velkého množství stavebního materiálu a pohybem stavebních strojů.

Proto byla část ul. Příměstské od Ostravské po trasu dálnice zařazena do těchto oprav už v projektu. Se zbývající částí, směrem k Polance, se však neuvažovalo. Proto jsme v průběhu provádění stavby vyvolali jednání se zástupci Ředitelství silnic a dálnic (investorem) o nutnosti

opravy i této části. Po řadě jednání se nakonec podařilo prosadit opravu ulice v celé délce 1,5 km. Oprava proběhla formou rozfrézování a srovnání původní již zničené konstrukce vozovky. Na ni stavaři položili novou vrstvu asfaltobetonu. Nová asfaltová úprava je předpokladem pohodlnější jízdy, umožňuje také jednodušší vyčištění komunikace po sklizni úrody z polí a kvalitnější pluhování sněhu při zimní údržbě.

Celá akce v hodnotě 2,1 mil. Kč je hrazena prostřednictvím Ředitelství silnic a dálnic ze státního rozpočtu.

I V TOMTO ROCE BUDE POKRAČOVAT VÝSTAVBA CHODNÍKU PODÉL ULICE 1.KVĚTNA

Ještě v letošním roce chceme provést opravu starého, dnes již naprosto zdeformovaného a pro chůzi nebezpečného chodníku ve středu obce, na kterou nám poskytlo Statutární město Ostrava dotaci ve výši 2,2 mil. Kč.

Jde o část mezi Lázeňským domem směrem na Klimkovic až po odbočku na ul. Malostranskou. Protože se jedná o frekventovaný úsek, opravovat se budou postupně chodníky na obou stranách komunikace. Pak přijdou na řadu i další kratší úseky stávajícího chodníku, které jsou v nevyhovujícím stavu.

Po provedení těchto oprav zůstává už jen dobudovat krátkou část chodníku k zastávce

Českých drah, na kterou je v současné době zpracováván projekt. Dále je třeba překlenout potok Mlýnku na Dolní Polance. To se podaří při rekonstrukci silničního mostu jehož součástí je vysunutá konzola pro chodník. Projekt mostu a jeho financování zajišťuje Moravskoslezský kraj. Je možné, že už v příštím roce budeme moci projít přes celou Polanku podél ulice 1. května po souvislém chodníku. Pro úplnost uvádím, že je zadán i projekt na chodník podél ulice Svinovské. Po vyřízení stavebního povolení by se mohl i ten realizovat v příštím roce.

místostarosta Malík

POZVÁNKA

Dne 27. října se uskuteční u příležitosti státního svátku Dne vzniku samostatného Československého státu slavnostní odhalení busty T.G.M.

Vlastní akt se uskuteční u pomníku T.G.M. před radnicí v 16.00 hodin za účasti autora díla a místní dechové kapely. Součástí slavnosti bude i položení věnce u obnoveného pomníku na počest vzniku samostatného státu ČSR. Srdečně zveme všechny naše občany k účasti na této slavnosti.

DĚLENÍ POZEMKŮ

Tento článek je určen především těm, kteří mají v úmyslu v budoucnu rozdělovat svůj pozemek na více částí ať z důvodu prodeje části pozemku nebo z důvodu majetkového vypořádání, event. darování pozemků. Každé dělení pozemku má své zákonné podmínky, není tedy možné vždy povolit dělení pozemku podle představ jeho vlastníka.

Ráda bych tímto uvedla alespoň základní podmínky pro dělení pozemků:

- žádost o dělení pozemků musí podat všichni vlastníci předmětného pozemku
- nová hranice pozemku nesmí být blíže než 2,0 m od již existujících staveb, které jsou na tomto pozemku situovány
- ke každému z nově rozdělených pozemků musí být zaručen příjezd z veřejně přístupné komunikace.

Vzhledem k tomu, že geometrický plán pro dělení pozemků stojí cca 3 000 – 4 000,- Kč, doporučujeme našim občanům, aby se se svým záměrem pozemek rozdělit přišli předem poradit na zdejší stavební úřad. S rozdělením pozemku v rozporu se stavebním zákonem a prováděcími vyhláškami nemůžeme souhlas vydat a vámi zafinancovaný geometrický plán pak nelze pro dělení pozemků použít.

Jaroslava Lokajová

HOTOVO ...

Náročná rekonstrukce kuchyně v mateřské škole, o které jsme podrobněji informovali v minulém zpravodaji, byla úspěšně a hlavně

v termínu dokončena. Věříme, že paní kuchařky si brzo zvyknou na nové vybavení a moderní technologii, která by měla přispět nejen k zvýšení k hygienickým podmínkám, kvality jídel, ale také ke zlepšení pracovního prostředí zaměstnanců, což si zaslouží. - starosta -



Z JEDNÁNÍ RADY A ZASTUPITELSTVA

Rada na své 44. – 47. schůzi mimo jiné:

- udělila souhlasy s umístěním různých staveb v našem katastru, zejména RD a inž. sítí
- rozhodla o zřízení věcných břemen na uložení inž. sítí od různých investorů do pozemků v naší správě
- rozhodla o jednorázovém zvýšení nájemného v obecních bytech s regulovaným nájemným s účinností od 1. 1. 2009
- souhlasila s uvolněním částky 4 tis. Kč na částečné pokrytí nákladů souvisejících se zajištěním Lanového programu u příležitosti konání polanského krmáše
- projednala stížnost občanů dolní části Polanky (ul. Svinovská a okolí) na zhoršení podmínek životního prostředí (hluk, prašnost, zvýšený provoz nákladní dopravy, ...) vlivem činnosti překladiště šterkopísku a uložila správnímu odboru záležitost řešit
- vzala na vědomí petici občanů z ul. Nábřežní s žádostí o řešení častého zaplavování této lokality vodami z Polančice a jejího levostranného přítoku a uložila v této záležitosti zahájit jednání s příslušnými orgány a správcí uvedených toků
- projednala a vzala na vědomí nabídku daru od místní organizace DTJ na bezúplatný převod nemovitosti celého areálu „Dělnického domu“ do majetku a správy našeho obvodu a uložila předložit uvedený návrh na jednání zastupitelstva
- projednala a doporučila (nedoporučila) našemu zastupitelstvu prodeje a výkupy pozemků
- vzala na vědomí s podporou projekt na rozšíření služeb Penzionu BEN v areálu bývalého zámku (sportovně relaxační centrum s bezbariérovým ubytováním)
- rozhodla o uskutečnění besedy s občany Janové a Přemýšova za účasti rady našeho obvodu
- uložila zajistit povolení zvláštního užívání místních komunikací (H. Salichová a příjezd včetně zpevněné plochy u ZŠ) pro parkování vozidel u příležitosti konání nahlášených mimořádných sportovních a společenských akcí základní školy a Sportovní haly
- doporučila našemu zastupitelstvu návrh přerozdělení zbývajících částí přebytku hospodaření za minulý rok (3, 024 tis. Kč)
- rozhodla z pěti obesaných firem o zadání veřejné zakázky malého rozsahu „Rekonstrukce chodníků v k.ú. Polanka nad Odrou“ za max. cenu 1,99 mil. Kč bez DPH (bude se jednat v první řadě o rekonstrukci zbývajících částí chodníků podél ul. 1. května)

- vzala na vědomí písemný materiál „Komplexní organizace školního roku 2008/2009 v ZŠ Heleny Salichové“ předloženou ředitelem PhDr. J. Teperem
- rozhodla o uzavření smlouvy o dílo s T. Kusným na zpracování prezentačního audiovizuálního záznamu (DVD) o Polance nad Odrou v hodnotě max. 30 tis. Kč vč. DPH

Zastupitelstvo na svém 10. zasedání mimo jiné:

- na základě stanoviska Severomoravských plynáren nedoporučilo dále jednat ve věci plynofikace zbývajících částí Přemýšova (malý počet odběrných míst)
- vzalo na vědomí se souhlasným stanoviskem plnění příjmů a výdajů za 1. – 6./2008
- schválilo zapojení zbývajících částí přebytku hospodaření za r. 2007 ve výši 3,02 mil. Kč), kdy se jednalo zejména o dokrytí a navýšení položek na opravy a rekonstrukce místních komunikací, veř. zeleně, projektů a navýšení rezervy rozpočtu o 970 tis. Kč
- schválilo předložený návrh rozpočtových opatření v rozpočtu letošního roku
- rozhodlo o majetkových záležitostech záměrů, prodejů a darů pozemků v našem obvodě
- projednalo podmínky předloženého návrhu darovací smlouvy mezi DTJ Polanka nad Odrou a SMO – Polankou nad Odrou na darování areálu Dělnického domu a vzalo na vědomí ústní připomínky předsedkyně finančního výboru pí S. Vilišové k podmínkám smlouvy a pověřilo radu k jejich posouzení a případném zapracování do návrhu smlouvy a dále pověřilo radu k zpracování studie a návrhu na využití a provozování uvedeného areálu
- na vědomí se souhlasným stanoviskem návrh požadavků našeho obvodu na kapitálový rozpočet města Ostravy na rok 2009
- vzalo na vědomí zápis č. 6 kontrolního výboru a zprávu o provedené kontrole usnesení z 9. zasedání
- vzalo na vědomí petici občanů ve věci zajištění bezpečnosti chodců z hlediska dopravní situace na ul.1. května v úseku AZ u Zámeckého rybníka až po budovu staré školy a uložilo radě tuto záležitost řešit

Podrobná a úplná znění usnesení rady, zastupitelstva a zápisů z jednání zastupitelstva jsou k dispozici každému občanovi na naší radnici.

- starosta -



STATUTÁRNÍ MĚSTO OSTRAVA
Odbor dopravně-správních činností

INFORMUJE

POVINNÁ VÝMĚNA ŘIDIČSKÝCH PRŮKAZŮ

Vážení občané, řidiči, zákonem č. 361/2000 Sb., o provozu na pozemních komunikacích, ve znění pozdějších předpisů, je stanovena povinnost výměny řidičských průkazů vydaných od 1. ledna 1994 do 31. prosince 2000

Výměna musí být provedena do 31.12.2010

Proč je vhodné vyměnit si ŘP už dnes?

1. Řidičský průkaz mi bude vystaven v zákonem stanovené lhůtě do 20 dnů
2. Řízením vozidla bez platného řidičského průkazu se řidič dopouští po uplynutí zákonné lhůty k výměně ŘP přestupku.

Kolik za výměnu ŘP zaplatím.

Výměna ŘP je osvobozena od správního poplatku.

Kde se výměna ŘP provádí?

Na příslušném pracovišti obce z rozšířenou působností, v případě Ostravy a obcí Vratimov, Čavisov, Dolní Lhota, Horní Lhota, Klímkovice, Olbramice, Stará Ves nad Ondřejnicí, Šenov, Václavovice, Velká Polom, Vřesina a Zbyslavice zajistí výměnu pracovníci odboru dopravně-správních činností magistrátu.

Kam se mám dostavit?

Odbor dopravně-správních činností sídlí na ulici 30. dubna 635/35 v Moravské Ostravě (bývalá UNION BANKA).

Co k výměně potřebuji?

- doklad totožnosti
- řidičský průkaz
- 1 fotografie o rozměrech 3,5 x 4,5 cm

Kdy mohu přijít? Jaké jsou úřední hodiny?

Pondělí, středa 08.00 - 11.30, 12.30 - 17.00 h
Úterý, čtvrtek 07.30 - 11.30, 12.30 - 15.30 h
Pátek 07.30 - 11.00 h

Tuto činnost si můžete rovněž objednat na konkrétní datum a hodinu (více informací na www.esmo.cz nebo na tel. číslo 844 12 13 14)

ŠKOLSKÁ, KULTURNÍ A SPORTOVNÍ KOMISE INFORMUJE

POZVÁNKA NA PRVNÍ „ZÁPAS V DIVADELNÍ IMPROVIZACI“

7. 11. v 19 hod. se uskuteční v místním kině v Polance n. O. první Zápas v divadelní improvizaci. Soubor svedou týmy: OSTR.UŽ.I.N.Y. (Ostrava) versus O.L.I.V.Y. (Olomouc).

Pokud máte rádi napětí a hlavně humor, přijďte se podívat na zápas v divadelní improvizaci. Tato forma divadla se hraje v Kanadském Quebecu, v Paříži, i v Německé Berlíně a nyní také i u nás v Polance nad Odrou.

Že jste zatím na podobném zápase nebyli? Nebojte se, naše konferenciérka vás provede

všemi nástrahami a zápas si plně vychutnáte. Informace o improvizaci lze České republiky naleznete na stránkách www.ostruziny.eu, nebo www.improliga.cz.

Komu je tento zápas určen? Všem od 5 do 95 let věku, vezměte děti, přiberte rodiče. V případě srdeční slabosti mějte připraveny podpůrné medikamenty.... Humor je NEBEZPEČNÝ.

Vstupenka za 50,- Kč si můžete zakoupit od 15. října na Obecním úřadu v Polance n. O.



MIKULÁŠ SE BLÍŽÍ

Kulturní, školská a sportovní komise při ÚMOB Polanka nad Odrou, klub rodičů ZŠ Heleny Salichové a házenkářský oddíl, zvou všechny děti a rodiče na mikulášské odpoledne.

Pro děti bude připraven bohatý mikulášský program a pro každé dítě malé překvapení.

Program začne 6. 12. 2008 v 15:00 hodin v sále dělnického domu. Večer pak proběhne tradiční Mikulášská zábava ve 20:00 hodin pro všechny dospělé. K poslechu a tanci vám bude hrát tradičně polská kapela Paradox.

Na vaši účast se těší pořadatelé.

PO NEZMARECH K NÁM PŘIJEDE PAVEL ŽALMAN LOHONKA



Školská, kulturní a sportovní komise pořádá dne 10. 12. 2008 v sále kina v Polance n. O. koncert Pavla Žalmana Lohonky a jeho skupiny. Začátek koncertu je v 18:00 hodin. Pavel Žalman Lohonka, autor několika stovek písní, básní a pohádek je nestor folkové hudby, který se na českých scénách pohybuje už čtyři desetiletí. Bývalý člen skupiny Minnesengři, od roku 1982 vedoucí vlastního sdružení Žalman & Spol. Jeho hudební tvorba je rozeseta na bezmála padesáti titulech (albech skupin Minnesengři, Žalman a spol. a různých

samplerch), kromě skupiny Nezmaři jeho písně hrají např. skupiny Stopa, Madalen, Jaroslav Lenk, Vlasta Redl, Slávek Janoušek a Věra Martinová. Předprodej vstupenek začne 15. října na Obecním úřadu v Polance nad Odrou, dále pak v květinářství Atlas na Hraničkách, nebo je možno si je objednat na tel. 737 621 949. Cena vstupenky je 150 Kč. Šanci zazpívat dostane i místní skupina Nadarmo, která vystoupí jako předkapela.

Na hojnou účast se těší členové komise.

OZNÁMENÍ POLANSKÝM ORGANIZACÍM

Jménem školské, kulturní a sportovní komise, bych chtěla požádat všechny Polanské organizace o seznam plánovaných akcí na rok 2009. Chtěli bychom opět připravit informační leták pro naše občany, kde budou přehledně informováni o všech hlavních školních, společenských, kulturních a sportovních akcích konaných v Polance n. O. To umožní větší účast na akcích a jejich přehlednost.

V případě, že u některých akcí nebude ještě znám datum, postačí označit měsíc. Konkrétní termín konané akce bude pak upřesněn místním rozhlasem nebo letáky.

Prosím, zašlete název, datum / případně pouze měsíc / a místo konané akce. Přidat můžete také fotografie z předešlých akcí. Seznam zašlete nejpozději do 15. 11. 2008 na adresu neuwirthova.d@seznam.cz.

Za ŠSK Pavel Bochnia

POLANSKÉ SVĚTELKOVÁNÍ

Milí rodiče, žáci a příznivci Klubu rodičů, přijměte naše pozvání na již třetí ročník lampiónového průvodu pod názvem „Polanské světelkování“.

Všichni, kdo mají chuť se s námi projít setmělou Polankou mají sraz 5. 11. 2008 v 17:00 hodin u staré školy. Průvod ukončíme v jídelně nové školy, kde bude na závěr přichystáno občerstvení jak pro malé, tak pro velké účastníky.

Každoročně Vás, příznivců této akce přibývá, a tak se nám snad podařilo smazat nálepku povinné akce z dob minulých. Doufáme, že se letos do jídelny nové školy „ještě“ vejdem!



Za Klub rodičů
Darina Slovákova

VY SE PTÁTE, STAROSTA ODPOVÍDÁ



Pane starosto, v poslední době se proslychá, že naše obec chce převzít areál Dělnického domu do své správy a majetku. Můžete nám k tomu něco říct?

Ano, máte pravdu. Místní sportovní organizace DTJ stojí nyní před rozhodnutím jak dál bude provozovat svůj areál, který již není schopna z finančních důvodů dále plnohodnotně užívat. Buď se podaří sehnat potřebné finanční prostředky, což je v dnešních podmínkách, ve kterých se nachází většina obdobných sportovních spolků skoro nemožné nebo areál komukoliv prodat. Zástupci DTJ

se však nejdříve obrátili na nás s nabídkou daru - bezúplatného převodu celého areálu DTJ do majetku obce. Jednalo by se o převzetí všech stávajících budov a venkovních sportovišť pod správu našeho městského obvodu. Rada tuto nabídku v prvním kroku zvážila a doporučila našemu zastupitelstvu k vyjádření, zda by tento areál byl vhodný k využití pro potřeby naší obce. Je si přitom vědoma, že celý areál, zejména budova Dělnického domu je vzhledem ke svému stáří (80 let) v nedobré technické stavbě a není již v silách DTJ, vzhledem k jeho

finančním možnostem, areál zásadním způsobem sanovat.

V případě přijetí daru by bylo nutno celý areál zrekonstruovat, což by si vyžádalo určitě nemalé finanční náklady, ale vzhledem k tomu, že náš městský obvod nemá své vlastní kulturně společenské zázemí a tento areál má v naší obci dlouholetou tradici nejen z hlediska sportovního, ale i společenského (plesy, soutěže, dětské dny ...) a velmi výhodnou polohu (střed obce, dostupnost, ...), postoupila tento návrh našemu zastupitelstvu, které dalo naší radě mandát v uvedených podmínkách dále jednat.

V současné době se řeší vzájemné smluvní podmínky případného převodu a dále pak bude zadáno zpracování odborné studie, která bude řešit nejen věcné využití areálu, ale zejména investiční náklady potřebné na jeho rekonstrukci a budoucí náklady na provoz.

Definitivnímu rozhodnutí našeho zastupitelstva o případném přijetí nabídnutého daru budou předcházet ještě mnohá jednání a zejména pak schválení či neschválení Rady města Ostravy. V současné chvíli je tato záležitost otevřená k diskuzi.

- starosta -

Tato rubrika je otevřená pro všechny naše občany, kteří se chtějí starosty na cokoliv zeptat. Otázky je možno doručit na naši radnici písemně, elektronicky nebo osobně, vždy do uzávěrky dalšího čísla zpravodaje. Touto formou bychom chtěli získávat názory občanů na dění v naší obci, zvýšit zájem o řešení společných problémů a prohloubit vzájemnou informovanost.

MALÁ REKAPITULACE

Pomalou se blíží konec roku a tak je možno pomalu rekapitulovat a připomenout si, co se letos podařilo v naší obci nového postavit, opravit nebo zrekonstruovat.

- V polovině roku byla zprovozněna dálnice D 47 s novými místními komunikacemi a třemi silničními a jedním dálničním mostem, které se nacházejí na našem katastru.
- Byla provedena rekonstrukce části ul. Šamala a H. Salichové včetně chodníku, který propojuje autobusové zastávky u zámeckého rybníka a nad kostelem sv. Anny.
- Na Janově byla dokončena velká rekonstrukce autobusové zastávky se zálivem a opravou části přilehlého chodníku podél silnice Ostravská.
- Přes prázdniny byla provedena generální rekonstrukce kuchyně v mateřské škole.

- V současné době se dokončuje přes velké administrativní potíže prodloužení kanalizace na ul. Svinovské.
- Prázdniny využily Ostravské komunikace k provedení rekonstrukce mostu přes Polančici, který slouží jako přístup do mateřské školy. Současně byl opraven i přilehlý chodník.
- Pokud bude přát počasí pustíme se ještě do oprav chodníků na ul. 1. května, které vykazují špatný technický stav.
- Na dvě nové autobusové zastávky na ul. 1.května byly osazeny moderní čekárny a na zastávce u Husova sboru byla odstraněna stará zděná čekárna, byl odstraněn betonový sloup z prostoru chodníku a současně byla provedena přeložka volného vedení NN
- Tento měsíc byla provedena na Přemyšově v rámci výstavby dálnice D47 oprava celé

ul. Příměstské, tj. od ul. Ostravské až po ul. Polaneckou

- V tomto měsíci bude ještě zahájena výstavba a rekonstrukce plošné kanalizace na Fojtovské (nyní v oblasti ul. A. Letenské a ul. Obloukové). Celá akce, která bude pak pokračovat hlavně na ul. A. Letenské, Hraničky a přilehlých komunikacích, má být dokončena v pol. příštího roku.
- V bývalém vojenském areálu na Janově byla provedena demolice zchátralých objektů a úprava terénu.
- Dle posledních informací má být na Janově, v části bývalých kasáren, zahájena ještě letos výstavba nového výchovného ústavu

Z výše uvedeného výčtu investic, oprav a rekonstrukcí, které byly letos u nás realizovány, lze s nadsázkou říct, že Polanka je jedno velké staveniště. A to se ještě nezmiňujeme o výstavbě, opravách a rekonstrukcích rodinných domků, garáží, zpevněných ploch a podobně!

- PK -

ZAVILÍ ŠAKALI

Zavilí šakali zavile vyli. Tato slavná věta přesně vystihuje dění na jedné webové adrese, která, ačkoli užívá znak naší obce, nemá s oficiálními stránkami radnice nic společného.

Je mi to docela líto, takovému živé stránky by mohly dobře sloužit k prezentaci různých názorů, nápadů a postřehů občanů Polanky. Anonymita internetu to umožňuje i těm nesmělým. Bohužel, zmíněná adresa zatím funguje pouze jako místní „AHA“. Přesné informace jen okrajově, dominuje polopravda a především fikce. S ní je pak veden sice nesmlouvavý, ale marný boj a vítězí buď zločinný podnikatel nebo zkorumpovaná radnice. V příští kauze se vše opakuje a běžný občan je opět podveden a okraden nenechavými chapadly místní mafie. Naštěstí Batman bdí a přijde den, kdy spolu zúčtujeme.

Dalo by se nad tím mávnout rukou, podobných výkřiků je plný internet. Ale je to škoda. Našli se mladí lidé, kteří se zajímají o dění

kolem sebe. Zatím nevím zda jsou jejich schopnosti dostatečné, aby dokázali opustit pozici bulvárního plácání a vyřizování si svých osobních mindráků. Nevím ani, jestli chtějí informace přinášet nebo je sami tvořit. Kdyby však náhodou byla současná zlučovitost jen výsledkem neznalosti, těšil bych se na další debaty o místních problémech a hledal bych v nich podněty k jejich řešení. Zatím mohu přispět jen několika nezpochybnitelnými a nudnými fakty ke kauze „Zámek“.

První zmínky o zámku se objevují zhruba kolem r. 1424. Často měnil majitele, až se v r.1926 na základě rozhodnutí o přídelu zbytkového statku stal majetkem manželů Doleželových. V r. 1949 byl zestátněn. Zámek byl postupně tzv. vybydlen, jeho obyvatelé rozebrali střechu, podlahy, dveře i okna a spálili. Začátkem 60. let se o zchátralou budovu začalo zajímat místní JZD, v r. 1968 ji jako demolici odkoupilo od Okresního národního výboru v Novém Jičíně, opravilo a užívalo jako sýpku. Po r. 1989 se v rámci restitucí stal celý objekt opět majetkem rodiny Doleželových. Není památkově chráněn a je tudíž plně v kompetenci vlastníků, jaké kroky s ním budou dále podnikat. Výsledky redakční ankety jistě pečlivě zváží.

- JR -

MALÝ POHLED DO HISTORIE SVÁTKU

Události roku 1918 prožívali tehdy občané mimořádně silně, ale se zpožděním. Sdělovací prostředky nebyly tak rychlé jako dnes. První kronikář Antonín Figala zaznamenává:

„Zpráva, že byl prohlášen samostatný stát československý, došla k nám druhého dne, to je 29. října. Nesmírné nadšení zmocnilo se všeho lidu bez rozdílu politického přesvědčení. Lid jásal, ale zachoval všude klid a nemstil se na svých národních odpůrcích a škůdcích, ale zachoval se čestně a důstojně. V naší obci byla právě svatba. Svatebčané vyběhli na silnici před hostinec Fr. Davida č. 333, kde se řadil lampiónový průvod. Nedbali, že je bláto a mají bílé střevíce, ale společně s ostatními šli do průvodu, který se spojil s klimkovskými u Horní krčmy. Pak společně za zpěvu národních písní a zvuku dvou kapel ubíral se dlouhý lampiónový průvod obou obcí do Klimkovic na náměstí. Tam krásnými slovy vylíčil obecnstvu význam dne bývalý ředitel měšťanské školy v Klimkovicích p. Adolf Sýkora, učitel Josef Martiník a jiní. Ke konci provolána sláva našim osvoboditelům a zapěna národní hymna. Byly to okamžiky nedomyslitelné radosti z osvobození z třistaleté kruté poroby. Lid radostí plakal. Příští dny nastalo odstraňování orlíčků (znaků rakouských), což byla práce snadná, nebylo jich mnoho.“

O dvacet let později byla Polanka několik dnů před výročím okupována. Německé vojsko vstoupilo do obce 10. října 1938. Kronikář Josef Kavala později zapsal:

„V předvečer 28. října položili občané po setmění na podstavec před obecním domem, na němž byla dříve busta prezidenta osvoboditele, veliký věnec a mnoho květin, rozžehli svíčky a trvalo dlouho, než četnictvo si toho povšimlo. Alarmovalo Schupo, jež vytáhlo ještě tehdy českého starostu Josefa Neuvirta, č. 62, z postele, spoutali ho a v nedbalkách musel svíčky a květiny z pomníku odstranit.“

Oslavy 50. výročí republiky proběhly 27. října 1968 v sále u Dluhošů. Na počest tohoto výročí se zde konal slavnostní koncert smíšených pěveckých sborů z Polanky a Klimkovic, které na závěr společně

provedly Smetanovu Českou píseň. V pořadu účinkoval i dětský pěvecký sbor z Polanky. Účast občanů na oslavě byla velmi pěkná. Školní oslava se konala v pátek 25. října v místním kině. Před odchodem na oslavu vysadili žáci a učitelé u nové školy v Polance „Lípu svobody“ na počest 50. výročí republiky.

Mgr. Jaroslav Král, kronikář



Sázení „Lípy svobody“

MALÉ PŘIPOMENUTÍ

Málo kdo z našich občanů si vzpomene, že máme v naší obci ještě další lípu svobody. Lípa se těší dobrému „zdraví“ v areálu mateřské školy. Byla vysazena našimi skauty před 10 lety u příležitosti 80. výročí vzniku Československé republiky (viz. informace ve zpravodaji č.6/1998 v rubrice Víte, že ...).

Lípa je dnes sice ještě velice mladá, ale každý strom, i památný, byl jednou mladý.

Přejme jí dlouhý život!

- J. Fešar -

PROGRAM KINA POLANKA NA LISTOPAD 2008

Úterý 04.11.

TOBRUK / mládeži nepřístupno

Druhá světová válka, podzim roku 1941. Do Němci a Italy obleženého města Tobruku v severoafrické Libyi jsou odveleni vojáci 11. východního československého praporu. Mezi nimi i mladý voják Jiří Pospíchal. Jeho naivní a idealistické představy o hrdinství a válce jsou syrově konfrontovány s nesnesitelným peklem africké pouště, dennodenním ohrožením života a všudypřítomnou smrtí.

Začátek v 18:00 hodin

Úterý 11.11.

MÁJ / Do 12 let nevhodný

Filmový projekt s názvem „Máj“ režiséra a kameramana F. A. Brabce je koncipován jako celovečerní hraný film pro celou rodinu.

Tento projekt v mnoha ohledech navazuje na film „Kytice“, který v době svého uvedení slavil s návštěvností přes 600 000 diváků na české poměry výrazný divácký úspěch. Podobně jako Kytice je i námi připravovaný projekt „Máj“ především odvážným autorско-režisérským nápadem.

*Začátek v 18:00 hodin (délka 76 min.)
pro seniory uvedeme film v 16:00 hodin
za snížené vstupné*

Úterý 18.11.

NESTYDA / mládeži nepřístupno

Komedie podle bestselleru Michala Viewegha „Povídky o manželství a o sexu“ s Jiřím Macháčkem v hlavní roli. Oskar (Jiří Macháček) by měl být podle všech předpokladů šťastný. Jako milovaný manžel, starostlivý otec a populární moderátor televizní předpovědi počasí drží v ruce všechny trumfy úspěšného muže v nejlepších letech. Oskar začíná ztrácet hlavu. Hnán neurotickým strachem, že mu život bez opravdové lásky utíká mezi prsty, opouští svoji ženu kvůli mladé milence s dokonale plnou postavou a úplně prázdnou hlavou. Je snad tohle láska?

Začátek v 18:00 hodin (délka 88 min.)

Úterý 25.11.

VALL-I / mládeži přístupno

VALL-I je robot, který byl součástí gigantického programu na úklid a vyčištění Země, aby byla opět obyvatelná. Tento projekt ale selhal a VALL-I je poslední takový robot, který na Zemi zbyl a všechna práce zůstala pouze na něm. Po dlouhá staletí mechanicky provádí zadaný úkol, vše se ale změní, když se objeví EVE, robot vyslaný z družice, která přiletěla zjistit stav úklidových prací. A VALL-I pozná, co je to láska...

Začátek v 16 a 18 hod. (délka 98 min)

Čtvrtek 27.11.

DĚTI NOCI - OFKA / mládeži nepřístupno

Ofka propadla zvláštní letargii: zatímco většina jejích spolužáků ze střední školy pokračuje ve studiu, ona odmítá opustit šalebné pohodlí dětství, jež se však rychle začíná měnit v dusnou past. Prodává v non-stop obchůdku svého švagra Edy a nechává kolem sebe poletovat střípky zmarněných osudů stálých i náhodných zákazníků i těch dávných kamarádů, kteří stejně jako ona skutečně žijí pouze v noci.

Začátek jen v 18:00 hodin (délka 84 min.)

ZÁKLADNÍ ŠKOLA HELENY SALICHOVÉ V POLANCE N. O. INFORMUJE

Vážení rodiče a spoluobčané,
dovolte mi, abych Vám podal informace o aktivitách školy z počátku nového školního roku 2008/2009. Slavnostní zahájení a uvítání prvňáčků proběhlo v 8.00 hodin ve staré škole a v 9.30 hodin v nové škole. Žáci byli seznámeni s organizací školního roku, školním řádem a aktivitami, které v letošním školním roce chceme uskutečnit.

Třetího září byli vyfotografováni všichni noví žáci prvních tříd profesionálním fotografem panem Grimem. Na vedení školy byl také vnesen požadavek na zajištění cvičitele pro skupinu mažorettek z řad děvčat naší školy. Cvičitel byl zajištěn, proběhly tři lekce, ale v konečné fázi se nenašel dostatečný počet dívek, které by v tomto oboru docházely na tréninky.

Ve čtvrtek 18. 9. 08 byla provedena kontrola prostoru školy pracovníci KHS (Krajská hygienická stanice) Ostrava. Na staré škole byly shledány některé nedostatky v oblasti sociálních zařízení. Vedení školy konzultovalo tuto skutečnost i se zřizovatelem, protože se jedná především o úpravy, které jsou odvislé od finančního krytí nad rámec běžného rozpočtu školy.

Ve dnech 24. 9. - 26. 9. 08 jsme navázali družební vztahy se Základní školou Prokopa Diviše ve Znojmě – Příměticích, která se specializuje v oblasti sportu na volejbal. Akce byla velmi úspěšná, protože cílem bylo vyměnit si zkušenosti mezi pedagogy, vedením školy, ale především zapojit do těchto aktivit žáky obou škol. Bylo sehráno několik zápasů ve volejbalu, házené, stolním tenise, ale také jsme se dověděli spoustu zajímavostí z historie Znojma, prohlédli jsme si historické pamětihodnosti města. Škola byla také vybrána k účasti do Malé policejní akademie, jejímž smyslem je provádět prevenci v oblasti negativních jevů chování, počínaje šikanou, vandalismem, drogami apod.

Za velký úspěch považuji zařazení do mezinárodního projektu COMENIUS – partnerství škol, který bude probíhat po 2 roky a budeme spolupracovat se školami v Itálii, Maďarsku a Turecku. Jsem rád, že naši žáci i učitelé budou mít možnost poznat systémy vzdělávání a společenský a kulturní život v těchto zemích. Snad to bude výraznou motivací pro další jejich rozvoj ve vzdělávání.

Ve dnech 25.10 se bude také škola podílet na zdárném průběhu Velké ceny Ostravy v karate ve sportovní hale v Polance.

Pro rodiče zvláště sděluji, že plenární schůze Klubu rodičů ZŠ HS a třídní schůzky se uskuteční v úterý 11. listopadu 2008 v 17.00 hodin v nové škole. Součástí bude i krátké vystoupení dětského pěveckého sboru HLAHOL.

řed. ZŠ H. Salichové RNDr. J. Teper



ZÁKLADNÍ UMĚLECKÁ ŠKOLA HELENY SALICHOVÉ NA KONCI ŠKOLNÍHO ROKU

Vážení občané,
potěšilo mě i mé kolegy výborné ocenění vysoké úroveň oslav 50. výročí naší ZUŠ.

Bohužel jsem obdržela písemné připomínky k údajným nepřesnostem v řazení dat a tím snad i „předčasným“ oslavám 50 let školy.

Kolektiv, který připravoval Almanach vycházel ze tří kronik, které jsou podrobně psány a uvádějí údaje, které jsme faktograficky do Almanachu přenesli. Na základě těchto údajů jsme přesvědčeni, že datum založení ZUŠ

(tehdy samozřejmě v jiné podobě) je správný. Rovněž pamětníci P. Tichý a V. Drastík neměli k datu výročí žádnou připomínku či pochybnost. Z kroniky jsme se ale, bohužel, nedozvěděli, že ředitelkou v roce 1958 byla paní Macurová, ani, že v učitelském sboru působila paní Kusiaková. Nezbyvá, než vyslovit politování, že byly tyto kolegyně v seznamu Almanachu opomenuty. Mě osobně to velmi mrzí, ale připomínám, že na chyby měla být škola upozorněna již v roce 1998. Věřte, že chyby nevznikly záměrně.

Doufám, že tímto můžeme kauzu ZUŠ Heleny Salichové uzavřít, vždyť není ani tak podstatné, kolik let trvání má za sebou, ale kolik práce je a ještě bude vykonáno. Děkuji všem, kteří doposud byli škole jakkoliv nápomocni a se školou spolupracují v současné době.

Věřím, že na ZUŠ H. Salichové bude i nadále pohlíženo jako na výchovně vzdělávací i kulturní instituci, která má pro zdejší občany své nezastupitelné místo.

Jitka Malíková, Ředitelka ZUŠ H. Salichové

TURNAJ MUŽŮ O POHÁR MÍSTO-STAROSTY OBCE SE VYDAŘIL!

V sobotu 30. 8. 2008 se uskutečnil druhý ročník mezinárodního turnaje házené mužů, tentokrát jako **Pohár místostarosty obce**.

Turnaje se zúčastnilo 6 družstev s ČR, Slovenska a Polska. Všechna utkání byla velice vyrovnaná a v dramatickém finále rozhodly o vítězi až sedmimetrové hody, když v základní hrací době skončilo utkání remízou. Šťastnějším družstvem byla nakonec prvoligová juniorka Karviné, a tak pro pořádající mužstvo Polanky zůstal pohár za druhé místo.

Záštitu nad celým turnajem převzal **místostarosta obce Polanky nad Odrou Ing. Jiří Malík**, který při závěrečném vyhlášení výsledků předal oddílu házené osobní dar ve výši 10.000,- Kč na podporu mládeže. Tímto mu děkujeme a těšíme se další spolupráci.

Celkové pořadí:

- | | |
|---------------------------|----------------------------|
| 1. HCB SCM Karviná | 4. SKH Agrokarpaty Pezinok |
| 2. DTJ Polanka | 5. TJ Sokol Velké Meziříčí |
| 3. LKS Osir Komprachovice | 6. HK Ivančice |

Nejlepší střelec: Chudoba Radim - 21 branek - HCB SCM Karviná

Nejlepší hráč: Pavel Prokop - LKS Osir Komprachovice

Nejlepší brankář: Miroslav Kula - DTJ Polanka

Za oddíl házené - Tomáš Petruška



PROGRAM KINA POLANKA NA PROSINEC 2008

Úterý 02.12.

CESTA DO STŘEDU ZEMĚ / mládeži přístupno

Film je natočen je na motivy knihy Julesa Verna Cesta do středu Země. Jedná se zde o cestu za ztraceným bratrem, v jejímž průběhu vědec, jeho synovec a horský průvodce objeví fantastický svět přímo ve středu matičky Země. Hrdinové tu putují na souši i na rozbouraném moři. Utkají se i s masožravými rostlinami, či dokonce s prehistorickými zvířaty...

Začátek v 18:00 hodin (délka 92 min.)

Úterý 09.12.

VY NÁM TAKY, ŠÉFE / mládeži přístupno

Filmová komedie „Vy nám taky, šéfe!“ vypráví příběh podnikatele, který chce nechat svoji firmu „pocitivým“ způsobem zkrachovat. Aby měl jistotu, že všechno proběhne nenápadně, přijme do ní záměrně takové lidi, o nichž je přesvědčen, že jsou pro svoji práci zcela a naprosto neschopní. Ukazuje se, že to byl geniální tah. Avšak bohužel jen do doby, než začnou mít úspěch... A tak začíná vysilující boj s blbcem...

Začátek v 18:00 hodin (délka 95 min.)

pro seniory uvedeme film v 16:00 hodin za snížené vstupné

Úterý 16.12.

MAMMA MIA! / mládeži přístupno

Idylický řecký ostrov, holka na vdávání, jedna potrhá matka, tři potenciální otcové a nesmrtelná ABBA. Jak se to rýmuje? Náramně. Divadelní muzikálovou show Mamma Mia! obsahující všechny zmíněné ingredience vidělo v osmi různých jazykových verzích přes 30 miliónů lidí. Jejich řady teď geometricky narostou, protože tvůrci původního muzikálu se „své dítě“ rozhodli pojmout jako celovečerní film. A aby Mamma Mia! na stříbrném plátně dostala punc mimořádnosti, obsadili do hlavních rolí Meryl Streep a Pierce Brosnana.

Začátek v 18:00 hodin (délka 110 min.)

Pondělí 22.12.

KOZÍ PŘÍBĚH – POVĚSTI STARÉ PRAHY

mládeži přístupno

Komediální příběh o přátelství mezi vesnickým mládencem Kubou a jeho neustále žvanící Kozou se odehrává na pozadí starých pražských pověstí, mezi nimiž nechybí stavba Karlova mostu, pověst o mistru Hanušovi a stavbě Orloje, legenda o Faustově domu, šibeniční vršek nebo kat Mydlář.

Začátek v 18:00 hod. (délka 80 min.)

Přejeme Vám nádherné prožití vánočních svátků a úspěšný vstup do roku 2009

Program kina na www.kino-polanka.wz.cz

KOSMETICKÝ SALON

Jana Němcová

**NABÍZÍM KOSMETICKÉ
OŠETŘENÍ VŠECH TYPŮ PLETI,
BARVENÍ ŘAS A OBOČÍ,
TRVALÁ NA ŘASY, DEPILACE
TEPLÝM VOSKEM, MASÁŽE,
MASKY, PARAFÍNOVÉ ZÁBALY
NA RUCI, DÁRKOVÉ POUKAZY,
PERMANENTKY, NAROZENINOVÉ
A SENIORSKÉ SLEVY.**

OBJEDNÁVKY

Osobně v salonu: Po 14⁰⁰ - 18⁰⁰

Telefonicky: Po-So 7⁰⁰ - 19⁰⁰

Mobil: 605 810 601

**Hraničky 1146 O.- Polanka 725 25
autobusová zastávka HRANIČKY bus: 46
Budova restaurace FLORA vchod ze
zahradky.**

VZPOMÍNKA

**Dne 20.10.2008 uplynulo 20 let od úmrtí
mého tatínka pana Josefa Starečka.**

**Děkuji všem, kteří tichou vzpomínkou
uctili jeho památku.**

Dne 29.11.2008 by se dožil 89 let.

Za nejbližší rodinu Vláda Stareček

Bydlení v moderním stylu ...

3D projekty
kuchyně
ložnice
stoly a židle
dětské pokoje
obývací sestavy
sedací soupravy

INTERIOR
& DESIGN

Interior&design s. r. o.
Porubská 552/28
708 00 Ostrava-Poruba
tel.: 596 630 800
info@interiord.cz
(naproti pekáren u Věžiček)

NOVÁ PRODEJNA V OSTRAVĚ

www.interiord.cz



*Jaromíra Šamala 1276,
725 25 Ostrava-Polanka,
e-mail: recepce@penzionben.eu*

Penzion Ben v Ostravě - Polance

**Vás zve na příjemné posezení se skvělými gastronomickými akcemi.
Přijímáme rezervace na ubytování, firemní akce, školení,
kulturní a společenské akce,
rodinné oslavy, svatby...**

NOVINKA Penzionu BEN
je výběr ze **čtyř druhů** menu v ceně od 65,- do 80,-

GASTRONOMICKÉ AKCE 2008 aneb co Vás čeká do konce roku ?

14. - 16. listopadu Zvěřinové hody
12. - 14. prosince Zabijačka

GASTRONOMICKÉ AKCE 2009 aneb co Vás čeká příští rok?

23. - 25. ledna	Kus masa pro každého	24. - 26. července	Krmášovské radovánky
20. - 22. února	Křupavé selátko	28. - 30. srpna	Mexiko, fazole a tequila
27. - 29. března	Ve znamení Ryb	25. - 27. září	Svatováclavská husa
24. - 26. dubna	Steaky-vaříme před Vámi	23. - 25. října	Steaky trochu jinak
29. - 31. května	Léto je tady - saláty	27. - 29. listopadu	Zvěřinové hody
26. - 28. června	Těstovinový mejdan	prosinec	Adventní nedělní posezení

MIKULÁŠSKÁ NADÍLKA

3. 12. 2008 v 17,00 hodin

Den plný her pro děti s malým překvapením

REZERVUJTE SI SVÉ MÍSTO PŘEDEM

Tel. 731 158 033

www.penzionben.eu



Naši noví občánci

V měsíci srpnu se narodili:

Aneta Dedková
Jaroslav Blažek

Ondřej Bielník
Kim Najtová
Vojtěch Turoň

V měsíci září se narodili:

Adéla Janošová
Markéta Kubenková

Rodičům blahopřejeme
a děťátkům přejeme
hodně zdraví, štěstí a lásky.

KOCOUREK JOSEF

Vám nabízí:

- čištění koberců a sedacích souprav
 - půjčování stroje Karcher
 - mytí oken
- Mobil:
606 363 300, 737 675 949

Naši Jubilanti

V listopadu oslaví svá krásná jubilea:

Kotalová Vlasta	80 let
Výtisk Stanislav	80 let
Uruba Oldřich	80 let
Koplová Františka	75 let
Šťastná Marie	75 let
Vitošová Alojzia	70 let

V prosinci oslaví svá krásná jubilea:

Dobešová Jiřina	90 let
Schneidrová Blanka	85 let
Petrušková Jiřina	85 let
Návratová Marie	80 let
Mráz František	75 let
Mrázová Libuše	75 let
Delong Alfred	75 let
Chmelařová Bohuška	75 let
Gemela Anton	70 let
Vavrošová Zdeňka	70 let
Trojková Bedřiška	70 let
Staňková Květoslava	70 let

Všem jubilantům srdečně
blahopřejeme!

*

Jména oslavenců v této společenské rubrice zveřejňujeme bez jejich předchozího souhlasu. Pokud si jubilanti následujících měsíců zveřejnění nepřejí, je tento požadavek nutno uplatnit u redakční rady nebo zaslat na adresu úřadu nejpozději do uzávěrky příštího zpravodaje. Pokud takto neučiní, bude se mít za to, že s uveřejněním souhlasí.

*

V příštím roce by se dožila zatím nejvyššího věku, který byl u nás zaznamenán, tj. 100 let, paní Anežka Mocková. Bohužel nás však ve věku 99 let před měsícem navždy opustila.

*

Plesová sezóna začíná
a k tomu potřebujete nejen šaty,
ale i účes!

KADEŘNICTVÍ K & M styling

ul. K Lípě 1253,0. Polanka n.Odrou (Janová)
Srdečně Zvu dámy, pány i děti...
provádím veškeré
kadeřnické služby

Karin Miturová, tel: 608415154

KLEMPÍŘSTVÍ POKRÝVAČSTVÍ

- pokládka rovných i šikmých střešních krytin
- demontáž starých střešních krytin
- nástřik půdních prostor proti škůdcům
- výroba a montáž klempířských střešních prvků
- nátěry plechových střech a okapových systémů
- montáž střešních oken
- kompletní dodávky materiálů
- porovnejte naše ceny s jinými
- dohodnutou cenu nenavýšujeme
- zdarma zhotovení cenové nabídky

tel: 775 21 09 70

www.pokryvacstvi-chrastina.wz.cz

ChrastinaR@seznam.cz

Nezávislá
finanční
společnost

**BROUKER
CONSULTING**

nabízí občanům:

- bezplatné poradenství
- vypracování finančního plánu zdarma

Gelnarová
Ludmila,

mob:

724 373 481



Dle požadavků provádím veškerá ochranná preventivní očkování u domácích zvířat.

Zajišťuji zejména očkování psů proti psince, paraviróze a vzteklině, dále vepře proti července a králíky proti myxomatóze a moru. U všech druhů chovaných zvířat provádím rovněž průběžnou léčebnou činnost, jakož i předepsaná veterinární osvědčení pro přesun a k jatečným účelům. Objednávky hlase, prosím, celodenně na tel.: 596 634 456, na mob.: 603 769 130 nebo na Družstvo vlastníků Polanka nad Odrou tel.: 596 931 107
MVDr. Pavel Trubač

UZÁVĚRKA DALŠÍHO ČÍSLA ZPRAVODAJE BUDE DO 30.11.2008



POLANSKÝ ZPRAVODAJ • Vydává městský obvod Polanka nad Odrou ve spolupráci se Šmíra-Print s.r.o., e-mail: lexova@smira-print.cz
• Vychází jako občasník pod ev. č. MK ČR E 15249 • Redakční rada: P. Kaspřík, S. Juřinová, ing. J. Rádišch • Sběr inzerce na adrese: ÚMOB Polanka nad Odrou, 1. května 1, 725 25 Ostrava Polanka, tel. + fax: 599 425 113, e-mail: posta@polanka.ostrava.cz • Tisk: Grafico, Opava